

Πρότυπο παρουσίασης

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ

ΘΕΜΑ	ΑΣΦΑΛΗΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ	ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΠΕΖΩΝ ΜΕ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΓΚΕΛΑ ΑΠΟ ΟΧΗΜΑΤΑ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	Α/ΦΟΙ ΛΑΝΙΤΗ – ΜΕΛΟΣ COCA COLA HELLENIC
ΑΡΙΘ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	427
Χώρα	ΚΥΠΡΟΣ
Διεύθυνση	Κυριάκου Μάτση 66, Έγκωμη, 1515, Λευκωσία
Τηλ.	22885000
Φαξ	22358000
Αρμόδιος επικοινωνίας, εκπρόσωπος της διεύθυνσης	Kalia Patsia – Public Affairs and Communication Manager
Ηλ. Ταχ.:	k.patsia@lanitis-bros.com
Αρμόδιος επικοινωνίας, εκπρόσωπος των εργαζομένων	Katerina Tsangari – Health & Safety and Environmental Officer
Ηλ. Ταχ.	k.tsangari@lanitis-bros.com g.kivetou@lanitis-bros.com
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ (αν διαφέρει από τον ανωτέρω)	
Χώρα	
Διεύθυνση	
Τηλ.	
Φαξ	
Ηλ. Ταχ.	
Αρμόδιος επικοινωνίας	
ΤΟΜΕΑΣ (Κώδικας NACE)	DA15
Ιδιωτική / δημόσια / εν μέρει ιδιωτική	Ιδιωτική
ΚΑΘΗΚΟΝ	
Αποφυγή δυστυχημάτων που μπορεί να προκληθούν από τη διακίνηση πεζών και οχημάτων στον ίδιο χώρο εργασίας. Αναλυτικότερα, στους χώρους των αποθηκών και παραγωγής, η μετακίνηση των περονοφόρων για φόρτωση και εκφόρτωση εμπορευμάτων, σε σχέση με τη διακίνηση των εργαζομένων στο χώρο αυτό δημιουργεί μεικτή κυκλοφορία, με αυξημένο κίνδυνο δυστυχημάτων.	
ΠΡΟΒΛΗΜΑ (κίνδυνος/επικινδυνότητα/συνέπεια)	
Αυξημένος κίνδυνος ατυχημάτων που μπορεί να οδηγήσει σε θάνατο, ακρωτηριασμό και άλλους σοβαρούς τραυματισμούς, κίνδυνο αναποδογυρίσματος οχήματος ή πρόσκρουσής του με άλλο όχημα ή με κτιριακή εγκατάσταση στην προσπάθεια αποφυγής σύγκρουσης με πεζό.	
ΛΥΣΗ (λήψη μέτρων για την πρόληψη κινδύνου)	
Έχουν σηματοδοτηθεί και κατασκευαστεί συγκεκριμένοι διάδρομοι για πεζούς, τοποθετήθηκαν ειδικές σημάψεις, έγιναν ειδικές ενημερώσεις του προσωπικού για τη διακίνησή τους εντός του εργοστασίου και της αποθήκης (ειδικά γιλέκα κτλ)	

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ	
Κανένα ατύχημα από πρόσκρουση – ασφαλής διακίνηση στο χώρο εργασίας	
ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ/ΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ	
Καλή εκπαίδευση και σωστή αστυνόμευση όλων των εργαζομένων και επισκεπτών στο χώρο του εργοστασίου	
ΚΟΣΤΟΣ/ΟΦΕΛΟΣ (περιλαμβανομένου του κοινωνικού και οικονομικού κόστους και οφέλους, καθώς και του κόστους και οφέλους για το ανθρώπινο δυναμικό)	Το οικονομικό κόστος ανέρχεται στις περίπου 35000 Ευρώ
<input type="checkbox"/> ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ, ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ και/ή ΑΛΛΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ του ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ, ΟΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (π.χ. φωτογραφία ενός ανασχεδιασμένου εργασιακού περιβάλλοντος, εικονογραφημένο υλικό από τις εφαρμοζόμενες μεθόδους ή από το υλικό της κατάρτισης).	
ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ	<input checked="" type="checkbox"/> η επιχείρηση <input type="checkbox"/> ο παροχέας των πληροφοριών <input type="checkbox"/> άλλοι

Επεξηγήσεις σχετικά με τις επικεφαλίδες

- ΘΕΜΑ – [Μία ή δύο βασικές λέξεις](#) για την περιγραφή του παραδείγματος, π.χ. καλύτερη συνεργασία, συμμετοχική εκτίμηση κινδύνου, νέες κατευθυντήριες γραμμές ηγετικών ικανοτήτων κ.λπ.
- ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ: [Μία γραμμή](#) π.χ. συμμετοχικά εργαστήρια για όλο το προσωπικό για τη βελτίωση της ΕΑΥ, καθιέρωση συστηματικών προγραμμάτων κατάρτισης για την απόκτηση ηγετικών ικανοτήτων που απευθύνονται σε όλα τα διευθυντικά στελέχη.
- ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: σε ορισμένες περιπτώσεις, ο οργανισμός που υποβάλλει την υποψήφια προς βράβευση περίπτωση είναι άλλος από την επιχείρηση όπου εφαρμόστηκε η καλή πρακτική. Σε αυτήν την περίπτωση, παρακαλείσθε να παρέχετε λεπτομερή στοιχεία και για τους δύο φορείς, καθώς και τα στοιχεία των αρμόδιων επικοινωνίας και στους δύο φορείς. Εάν, λόγω χάρη, παράδειγμα καλής πρακτικής αποτελεί, μια ηγετική πρακτική ή ένα εργαλείο συμμετοχής εργαζομένων που μπορεί να χρησιμοποιηθεί από άλλες επιχειρήσεις, το μέγεθος της επιχείρησης που ανέπτυξε το υποβληθέν παράδειγμα πρέπει να χρησιμοποιηθεί για την κατάταξη του υποψηφίου (κατηγορία επιχείρησης που απασχολεί λιγότερους ή περισσότερους από 100 εργαζόμενους).
- ΤΟΜΕΑΣ: Ο τομέας πρέπει να αναφέρεται με τη χρησιμοποίηση της στατιστικής ταξινόμησης της οικονομικής δραστηριότητας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Γενική Ονοματολογία των οικονομικών δραστηριοτήτων στις Ευρωπαϊκές Κοινότητες (NACE) Αναθ.2, 2008, http://ec.europa.eu/environment/emas/pdf/general/nacecodes_en.pdf.
- Ιδιωτική ή δημόσια: Πρόκειται για ιδιωτική ή δημόσια επιχείρηση;
- ΚΑΘΗΚΟΝ: Περιγραφή του καθήκοντος και του χώρου εργασίας/της δραστηριότητας/της κατάστασης που προκαλεί τον κίνδυνο/της επικινδυνότητας/των συνεπειών. *
- ΠΡΟΒΛΗΜΑ: περιγράψτε πώς, πότε και με ποια μορφή προκύπτουν οι κίνδυνοι/οι επικίνδυνες καταστάσεις, καθώς και τις συνέπειες και τα αποτελέσματα (ενδεχόμενες βλάβες στην υγεία, ασθένειες, ατυχήματα, επιπτώσεις στην παραγωγή και στην εργασία κ.λπ.). Η περιγραφή πρέπει να είναι σαφής έτσι ώστε όσοι έχουν πρόσβαση στις πληροφορίες μέσω του Διαδικτύου να μπορούν να κατανοούν τα μέτρα που έχουν ληφθεί και τους λόγους για τους οποίους ελήφθησαν. *
- ΛΥΣΗ: σαφής περιγραφή των μέτρων που έχουν ληφθεί, π.χ. διαδικασία επιλογής, συμμετοχή του εργατικού δυναμικού, εφαρμογή, κ.λπ. Η λύση πρέπει να είναι κατανοητή ούτως ώστε ο αναγνώστης να έχει μια σαφή εικόνα της. *
- ΚΟΣΤΟΣ / ΟΦΕΛΟΣ: αναφορά του συνόλου των δαπανών που προέκυψαν κατά τη διάρκεια της εφαρμογής της νέας λύσης και της μείωσης του κόστους που προέκυψε ως άμεση ή έμμεση συνέπεια της καινοτομίας (εφόσον διατίθενται σχετικά στοιχεία).
- ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ / ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ: αναφορά των μετρήσιμων αποτελεσμάτων καθώς επίσης και «μη μετρήσιμων» ωφελειών, π.χ. μείωση της συχνότητας εμφάνισης συμπτωμάτων αδιαθεσίας, βελτίωση του εργασιακού κλίματος, βελτιωμένος από εργονομική και/ή οικονομική άποψη τρόπος εργασίας κ.λπ. Εδώ μπορεί να περιληφθεί το κοινωνικό και οικονομικό κόστος και όφελος, καθώς και το κόστος/όφελος για το ανθρώπινο δυναμικό, όπως επίσης και οι θετικές συνέπειες.
- ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ/ΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ: στοιχεία τα οποία είναι απαραίτητα για την επίτευξη του προσδοκώμενου αποτελέσματος.

* [Ως συμπληρωματικές πληροφορίες πρέπει να παρέχονται φωτογραφίες και λοιπό εικονογραφημένο υλικό και, εφόσον είναι δυνατόν, γραφικές παραστάσεις, πίνακες και διαγράμματα.](#)